Bericht zum Familientag der SVP Ortspartei Lenzburg

Viel Spiel und Spass in der Natur

Rund 60 kleine und grosse Teilnehmende fanden sich am Sonntag bei strahlendem Sonnenschein zum ersten Familientag der SVP Lenzburg auf dem Sportplatz Wilmatten ein. Das neue Veranstaltungsformat löst den traditionellen Landzmorge ab, mit dem die Ortspartei jeweils die Jugendfestwoche eingeläutet hatte. Am Termin und am Durchführungsort wird aber festgehalten.

Grossen Anklang fand der Postenlauf «Der Natur auf der Spur». An den sieben Posten rund um den Sportplatz waren Fragen rund um Wasser, Tierwelt und Natur zu beantworten. So lernten die Teilnehmenden ganz nebenbei etwas über die Bäume am Aabach, über die Quellen in Lenzburg und das Wasserkraftwerk Hämmerli, über Tiere und ihre Spuren, über Verhaltensweisen im Wald sowie typische Kräuter und Neophyten. An der letzten Station konnten sich Klein und Gross ausserdem spielerisch im Knüpfen gängiger Knoten üben.  

Rege genutzt wurden ebenso die zur Verfügung stehenden Spiele wie Boccia, Federball oder Fussball. Nachdem der Wilmatten-Spielplatz vorübergehend für die Neugestaltung geschlossen ist, konnten die Familien so trotz allem ausgiebig Spiel und Spass frönen. Zwischendurch liessen sie sich gerne im Schatten nieder, um Durst und Hunger zu stillen. So blieb auch Zeit für das eine oder andere Gespräch mit den anwesenden Einwohner- und Grossrätinnen und -räten. Nach der gelungenen Premiere wird die SVP Lenzburg den Familientag nun fest in ihr Jahresprogramm aufnehmen.





   
